

2013年国考笔试合格线公布

1月7日查成绩

信阳消息(见习记者 李秋艳)中央机关及其直属机构2013年度考试录用公务员公共科目笔试成绩将于2013年1月7日公布。考生可在人力资源社会保障部网站 <http://www.mohrss.gov.cn> 国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn>)或公务员考录专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/2013>)查询考试成绩。

公共科目笔试合格分数线为:

报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于55分。

报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于100分,且行政职业能力测验不低于55分。

报考市(地)级直属机构综合管理类 and 行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

报考县(区)级及以下直属机构综合管理类 and 行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于85分,且行政职业能力测验不低于45分。

另外,国家对西部地区、艰苦边远地区、基层职位和专业性较强的职位予以一定的政策倾斜,鼓励高校毕业生到基层建功立业,倾斜程度各有不同,详细内容请广大考生登录人力资源社会保障部网站查询。

据了解,今年中组部、人力资源社会保障部、国家公务员局根据《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》等有关规定,对违反考试纪律的人员进行了严肃处理。同时,将这部分人员名单列入公务员录用违纪违规人员信息库,供中央和地方公务员招录时对比使用。

牢记宗旨筑牢防线 保障新区快速发展

——访羊山新区党委书记、主任陈延虎

信阳消息(见习记者 吴楠)时下正值寒冬,室内外气温持续走低,但是全市上下学习贯彻军地领导干部廉政教育大会精神的热情却持续高涨。

“12月27日,‘清风大别山’军地领导干部廉政教育大会后,羊山新区党委迅速传达贯彻,认真深入学习,通过学习贯彻,全区上下深受教育、备受触动。”羊山新区党委书记、主任陈延虎在接受记者采访时颇有感触地说道。

陈延虎介绍说,下一步,他们将突出做好三个方面的工作。一是进一步筑牢思想防线。羊山新区将进一步加大理想信念和宗旨教育力度,教育广大党员干部牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,确保在任何时候都坚定理想信念不动摇,筑牢党风廉政建设的制度防线。

二是进一步筑牢制度防线。针对新区项目多、资金流量大等特点,羊山新区将始终坚持重大决策实行民主集中制,大额资金拨付实行会审会签,50万元以上的财政投资项目统一到市公共资源交易平台公开招投标等要求,并对议事规则和工作流程进一步细化和明晰。

三是进一步筑牢监督防线。要求新区纪委、监察室对各项制度的落实进行全面的检查,每年集中两次对党员干部执行廉洁自律情况进行考评,发现问题及时调查,严肃查纠。

陈延虎告诉记者,希望通过宣传教育、制度建设和督促检查,使新区始终保持风清气正、廉洁高效的氛围,保障新区快速健康发展。

贯彻全市军地领导干部廉政教育大会精神

给乡村孩子一个温暖的冬天

团市委开展“温暖冬天 希望工程爱心大动员”活动

信阳消息(见习记者 马依帆)1月5日上午,2012信阳共青团“温暖冬天”爱心动员会在羊山行政区第一会议室隆重举行,团市委机关全体工作人员、市青联委员代表、市文明号单位代表、市青企协单位代表、市各大银行团委书记及部分市直单位团组织负责人参加了活动并带头现场捐献现金7900元。活动的开展标志着信阳团组织响应团省委号召,帮助农村贫困青少年温暖过冬的“温暖冬天 希望工程爱心大动员”工作序幕的全面拉开。

此次活动以“给乡村孩子一个温暖的冬天”为主题,通过50元给孩子送去一套保暖护具(其中包括一个棉帽子、一对棉手套、一条围巾);150元给乡村教室送去一对暖门帘;260元为孩子送去一件温暖的羽绒服等形式为具体内容,以条件艰苦的农村贫困小学和贫困农民工子女为主要帮扶对象,号召社会各界积极奉献爱心,保障弱势青少年群体温暖过冬。这是团市委贯彻落实党的十八大精神,紧紧围绕着力改善民生、服务青少年成长成才实施的具体行动,是全市团组织开展“共青团关爱农民工子女志愿服务行动”的进一步深化。

为开展好此项活动,团市委制订了具体的实施方案,明确了各县区、机关各部室职责任务,建立了工作督导通报机制,开通了捐款热线,下一步将严格按照团省委要求,在坚持“公开、透明”的原则下,积极发挥团组织的影响力和号召力,以求真实的态度、以扎实有效的工作,广泛深入开展此次活动,帮助乡村孩子度过一个温暖的冬天。



2013年硕士研究生招生全国统一考试于1月5日开考。记者从信阳市招生办公室了解到,今年全市共设7个考点,报考人数达6156人,较去年有小幅增长。图为考试结束后市第十三小学考点考生走出考场。

见习记者 刘方
实习生 曾贵昭 摄

金蛇劲舞好运来

《癸巳年》特种邮票在我市隆重首发

信阳消息(见习记者 姚琬璐 通讯员 徐生力)1月5日上午,市邮政局在东方红邮政营业厅门前隆重举办《癸巳年》特种邮票首发仪式,市民争相排队购买收藏。

据了解,这套邮票是中国邮政生肖邮票中第三轮的第十套。该邮票设计采用了红花底纹蛇,蛇身上有众多中国传统花卉图案,其中包括牡丹、荷花等,蛇尾处以彩色的祥云修饰,寓意吉祥,深受人们喜爱。

当日,东方红邮政营业厅门前锣鼓喧天,金狮狂舞,前来参加《癸巳年》特种邮票发行仪式的集邮爱好者和观众们异常兴奋,为能抢购到心仪的邮票而激动不已。

今年48岁、属蛇的陈女士是这次邮票首发仪式上的幸运儿,在当日的首发仪式抽奖环节中,陈女士幸运地获得了二等

奖——一套价值千余元的蛇年贺岁邮票。在接受采访时,陈女士激动地说,生肖属相是我们中华文明特有的文化传统,当我从媒体上得知这次活动的消息后,心情十分激动,过了好几个本命年,这是第一次遇到和自己属相有关的活动,感觉特别有意义,所以绝对不能错过了,一定要买到一套蛇年的生肖邮票,留作纪念,同时我也要把以前的生肖邮票补齐,好好收藏起来。另外我的孩子是属马的,明年正好是他的本命年,明年的马年生肖邮票,我也不会错过。

由于本次是限量发行,一些集邮爱好者还是有些遗憾。来自武汉特意赶来购买礼品邮票的曹先生说,这次我才买到一套邮票,对于我来说是远远不够的,希望邮局能多考虑我的要求,不能为收藏而限量

发行,毕竟这种产品是文化产品,是需要全中国人共同推广的。

面对此次《癸巳年》特种邮票首发仪式的火爆场景,市集邮协会的收藏家闫伟称,每年中国邮政发行的生肖邮票,是最能体现中国传统文化的产品,也是我们广大集邮爱好者期盼的精品。其设计水平代表了当代中国邮票、美术的最高水准。今年的蛇年邮票,设计立意巧妙,蛇身为赤色,寓意大吉大利,同时蛇身上采用了春天的桃花、夏天的荷花、秋天的菊花、冬天的梅花,象征四季轮回,蛇尾为灵芝,为吉祥之兆。所以这枚邮票设计得很有味道。正因为是精品,所以生肖邮票每年都以数倍的速度实现价值增长,这也是众多集邮爱好者收藏邮票的原因之一。

中国·信阳 2013首届泌尿男科诊疗新技术学术峰会

热烈庆祝北京专家来信阳博士男科医院巡诊

为进一步提高信阳地区微创诊疗技术的临床应用水平,推广微创诊疗技术在男科、男性不孕不育疾病的发展与应用,由中国名家协会主办,信阳博士医院承办的“2013年中国·信阳男科微创学术峰会”活动于2013年1月11日~1月15日举办,届时来自北京广州数位全国男科(泌尿外科)诊疗专家将对患者进行面对面把脉亲诊、会诊。

特邀豫南地区各大医院专家与领导参与指导交流,对本地区泌尿男科临床应用的发展将会起到巨大促进作用。同时通过中国名家协会博士基金全额援助、免费检查、治疗援助、手术减免援助政策等措施,救助社会上弱势的就医群体,践行“人本医学”的神圣宗旨,为久治不愈的患者提供了一次难得的康复良机,竭力降低男科疾病给每个家庭带来的影响,

促进社会和谐发展。(豫)医广[2012]第04-15-173号
巡诊专家:

徐连法:北京医科大学附属北京世纪坛医院泌尿外科教授、博士生导师、主任医师。

许伟:广州北大男科医院不孕不育科首席专家、中华医学会会员,从事不孕不育临床工作三十余年。